

强降雨导致多地出现内涝

21日以来,江西、湖南、贵州等地遭受强降雨,多地出现不同程度内涝,江西、贵州两省启动防汛Ⅳ级应急响应。

21日赣北出现大到暴雨,局部大暴雨。受其影响,江西境内部分河流水位大幅度上涨,个别河流发生超警戒洪水。鉴于当前防汛形势,江西省防汛抗旱指挥部于22日15时启动防汛Ⅳ级应急响应。

据江西省防指监测,21日赣北出现大到暴雨,局部大暴雨。截至22日8时,江西全省平均降雨量为22.0毫米。受强降雨影响,昌江上游发生超警戒洪水,昌江潭口站21日17时洪峰水位56.93米,超警戒1.93米。21日16时,江西省水文局和江西省气象台联合发布中小河流洪水及山洪灾害气象预警。江西省防指根据降雨落区预报,已通知鹰潭、抚州、萍乡、宜春、新余、吉安6市做好群众转移准备。

最新气象资料显示,22日强降雨带位于赣南部和赣西北部,23日至26日江西中南部局部仍有暴雨到大暴雨。目前,江西省防指已派出7个防汛工作组在一线指导抢险救灾工作。

湖南气象部门实时监测显示,自21日8时至22日8时,全省累计降雨共计576乡镇超50毫米,125乡镇超100毫米,4乡镇超200毫米,最大降雨量出现在株洲市石峰区董塘村,达258毫米。全省共发布暴雨预警信号69县次(其中暴雨红色预警信号13县次)、雷电预警信号74县次、大风预警信号7县次。

受强降雨影响,湖南多地出现不同程度的积水或内涝,长沙黄花机场部分航班推迟或延误。其中21日15时至22时,长沙城区普降暴雨,多处地势低洼处出现积水,部分汽车陷入水中。截至22日1时24分,长沙城区所有积水路段的管制均已放开,车辆可正常运行。

新一轮强降雨正在袭击贵州。21日以来,贵州省东北部、北部局地出现强降雨,遵义市汇川区、铜仁市沿河县等城区出现不同程度城市内涝。

22日13时,贵州省防汛抗旱指挥部启动防汛Ⅳ级应急响应,应对此轮灾害天气过程。据监测,21日以来,全省共出现大暴雨22站、暴雨81站,最大降雨为遵义市汇川区199.7毫米。暴雨造成沿河土家族自治县2人死亡4人失联,农作物和基础设施受损严重;遵义市海龙屯、娄山关等景区暂时关闭。

贵州省气象预报显示,截至22日14时,贵州遵义、铜仁境内多地发布的暴雨红色预警信息仍未解除。预计22日下午到夜间,贵州北部、中西部和南部地区有中到大雨,局地暴雨,个别乡镇大暴雨。

据中国铁路成都局集团有限公司官方微博“西南铁路”消息,22日晨,渝贵铁路娄山关南至遵义站间雨量严重超标。为确保列车运行安全,铁路部门对该区段进行封锁巡查。受此影响,途经渝贵铁路相关区段的旅客列车出现不同程度晚点。



6月21日,游客观看黄河小浪底水库防洪预泄。当日,黄河小浪底水库和西霞院水库联合调度,按2800立方米每秒流量防洪预泄。

壮丽70年·奋斗新时代

沙漠再无盐池黄

——宁夏首个脱贫摘帽县蹲点见闻

四野绿染花圃香,沙漠再无盐池黄。很难想象这是位于毛乌素沙地南缘,曾经风沙肆虐、满眼焦黄、贫穷困苦的盐池县。

宁夏盐池县是革命老区、边远山区、贫困地区。新中国成立70年来,特别是党的十八大以来,盐池坚持生态建设,脱贫致富两手抓,多点发力、同频共振,绘就了一幅人进沙退、生态逆转、产业兴旺的新图景,并荣升成为宁夏首个脱贫摘帽县。

仲夏时节,盐池县沙泉荒漠化综合治理示范项目区内,沙柳、花棒蔚然成荫。谁能想到,这里曾是连片的明沙丘。在这里进行治沙实验的北京林业大学博士生白宇轩指着远处的一片沙地说:“这片沙地是为了做实验专门留下的。”

盐池县生态曾因过度索取而急剧恶化,20世纪80年代,全县沙化面积占土地总面积的82.3%,75%的人口和耕地处在沙区。痛定思痛,盐池县2000年提出“生态立县”,2003年实施“封山禁牧”,20年来,探索出了“草为主、灌为辅、零星植乔木,封为主、造为辅、重点抓修复”的防沙治沙模式,干部一任接着一任干,群众一代带着一代植树种草,涌现出白春兰等一批民间治沙英雄。

治沙靠的是苦干。盐池县哈巴湖国家级自然保护区一棵有60年树龄的老榆树亭亭如盖。65岁的林场老职工刘钧抚摸着它说:“60年前这里是沙窝,种一棵树比养个娃娃都难!”

曾险些被沙子埋了的冯记沟乡叶儿庄村如今有了一番新景象:村里树木成荫,村外芳草萋萋。来到68岁的叶生江家,院里的玉米堆成小山,圈里的滩羊蹦蹦跳跳。聊起生态,老人回忆说:“以前过度放羊,挖甘草使得草原退化,人受沙患也受害,羊更没吃的。生态不好转真的没出路。”

生态好转为养殖产业发展腾出了更多空间。目前,盐池县林木覆盖率、植被覆盖率分别达到31%和70%,草原产草量由10年前的每亩48公斤提高到147公斤,其中200多万亩柠条每年可为畜牧业提供饲草4万多吨。近年来,这个“中国滩羊之乡”每年的盐池滩羊存栏量稳定在300多万只。

“10年前全村只有我一家养滩羊,现在盐池滩羊名气越来越大,几乎家家都在养,年收入十多万元的养殖户比比皆是。”花马池镇田掌村贫困户王锋山告诉记者。

几十年来,特别是党的十八大以来,盐

池县紧抓战略机遇期,找准产业扶贫、金融扶贫路径。举全县之力实施“盐池滩羊”品牌战略,成立滩羊集团,统一滩羊产销,到杭州、深圳等十多个城市举办推介会。几年来,盐池滩羊肉价每公斤保持在48元以上,明显高于其他地方的羊肉价格。

扶贫产业发展离不开“金融活水”。盐池县以“农民资金互助合作社”为基础,2015年起,探索建立贫困户免担保免抵押的诚信评级贷款模式,获“授信级别”的贫困户可获得2至10万元不等的贷款。盐池县扶贫办主任范灼说,目前,盐池县扶贫小额信贷余额达7.7亿元,户均贷款8.8万元,尚未出现一笔逾期。

产业兴则脱贫易。2018年,国务院扶贫开发领导小组委托第三方评估机构对盐池县精准扶贫工作进行严格考核,全县74个贫困村全部出列,减贫10792户32078人,贫困群众实现“两不愁三保障”,盐池在宁夏率先脱贫“摘帽”。盐池县县长戴培吉说,以2014年和2018年的相关脱贫指标看,盐池县贫困发生率由23%下降到0.51%,农民人均可支配收入由6975元增长到10599元。

去年10月,盐池滩羊进驻阿里巴巴“盒马鲜生”,目前进驻门店达20家,盐池滩羊肉每公斤售价超过100元。盐池滩羊集团董事长黄玉邦说,以“互联网+”为背景的新零售模式,将进一步带动滩羊产业兴旺,农民增收。

农民口袋鼓了,村子变美了,盐池群众的精神生活也日益丰富。冯记沟乡马儿庄村广场舞领队尤金艳说:“以前村里一到晚上基本看不到人,自从村里安了路灯,大家忙完农活晚上到文化广场跳跳广场舞,舒坦得很。”

蹲点中,盐池群众的“精气神”让记者印象深刻。“大有作为盐池县,发扬革命好传统;响应政策建家园,绿树成荫马路宽……”在盐池开往银川市的车上,72岁的夏源给大家即兴表演了自编的快板。班车司机李师傅感慨地说:“政策这么好,必须好好干!”

“精准脱贫为乡村振兴打下坚实基础。我们一定守住生态底线,今后加大美丽乡村建设力度,大力发展乡村旅游,扩展农民增收渠道,千方百计让老百姓更富、乡村更美。”麻黄山乡党委副书记屈昊说。

本版稿件文图均据新华社

中国女足备战16强赛 吴海燕:希望90分钟解决战斗

中国女足21日在飞抵本届世界杯的第四个比赛地蒙彼利埃后,当天下午立即投入训练,以备战与意大利队的16强淘汰赛。

据了解,有伤在身的主力射手王珊珊虽然20日没有参加在上一个城市勒阿弗尔的全队训练,但21日下午已经出现在训练场边,单独进行恢复性训练。其余队友在教练组带领下进行赛前例行训练。25日,主教练贾秀全将率领中国女足与意大利队进行16强赛的较量。

在训练后接受媒体采访时,队长吴海燕谈了对意大利队的一些看法。

当被问到,作为后防中坚的她是否会关注意大利队犀利的锋线时,这名主力中卫说:“我们肯定会对她们进攻方面有特点的球员进行详细的视频分析,但毕竟小组赛当中我们也经历了进攻比较强的球队,这些都在我们的准备范围之内。”

从两队小组赛成绩看,意大利队更为惊艳。虽然在世界杯前的分组抽签中被归为第三档球队,但近20年来首次参加这项大赛的意大利女足,却意想不到地力压亚洲排名第一的澳大利亚、传统劲旅巴西队,凭借两连胜和净胜球优势锁定C组第一,强势晋级。

德尔加多完成入籍手续 有资格以内援身份打中超

中超山东鲁能泰山足球俱乐部21日晚宣布,球员德尔加多已完成全部手续办理,具备上场比赛资格。这意味着原籍葡萄牙的德尔加多已经获得了中国国籍,可以以内援身份参加中超联赛。

德尔加多1997年4月7日出生在葡萄牙,司职中场,2018年夏天即加盟鲁能,今年冬训期间代表鲁能参加了一些热身赛。

中国队在B组中,以0:1负德国、1:0胜南非、0:0平西班牙,成为六个组里四个成绩最好第三名之一,顺利出线。

当被问到在淘汰赛阶段心态是否会更轻松和自信时,吴海燕说:“其实我觉得最重要的是可能通过小组赛三场球,看到我们可能在进攻端还是不够大胆也不够自信,这是下一步需要提高的。”

2015年,中国队曾在时任主帅的法国人布鲁诺带领下与意大利队在友谊赛中两次交手,取得一胜一平的成绩。不过此前中场大将张睿表示,欧洲球队进步很快,当时的交锋已没有太多参考价值。

吴海燕也认为意大利队进步很大。“欧洲足球整个进步很快。我们也希望通过我们表现,让更多人参与到足球当中,中国有更多女孩子愿意去踢球,才能推进女足更好发展。”

当被问到在淘汰赛可能出现的加时赛和点球的话题时,吴海燕说:“我觉得淘汰赛上无论加时还是点球,都要做好准备。但我们希望可以在90分钟解决战斗,这个对我们体能或是各方面都是更好的保障。但如果打到加时或点球,这也是我们会做好充分准备的。”

根据中国足协发布的《中国足球协会入籍球员管理暂行规定》(以下简称《规定》),此前“容缺注册”的德尔加多,如今完成入籍手续后,将有资格代表山东鲁能参加中超联赛。

据了解,鲁能俱乐部正在安排专人对德尔加多辅导中国传统文化,学唱中国国歌,加强爱国主义教育,德尔加多也在学写汉字。

《揭开皮肤“病”真相》来电赠阅

想知道科学、合理的改善和防治皮肤病的方法吗?由著名皮肤病专家冯彦章教授撰写的《揭开皮肤“病”真相》一书正式出版发行,揭示了皮肤顽疾的真正致病根源。

该书通俗易懂,图文并茂,实用性强。从皮肤病患者的饮食、心理、防治、护理等方面的医学常识入手,运用了大量的临床案例,使皮肤病、各种皮炎、各种顽癣以及湿疹患者从书中得到了更好的治疗和解决办法,每个读者都可对照学习,获得相关的知识和帮助。通过阅读《揭开皮肤“病”真相》,很多疑问您都能从书中找到答案。

了解以前不知道的治疗方法,并从众多临床病例中吸取经验,让治疗少走弯路,简单易学。为了普及皮肤病治疗常识,本次活动纯属赠阅性质,不收取任何费用。现在,只要你拨打申领热线,一花一分钱,书籍即可送到你家,由于印刷数量有限,发完为止。(活动时间:即日起至7月31日)

申领热线:400-178-5525

如遇电话无人接听,请保持您电话畅通,一个小时内会有人给您回电话。

978-7-5067-4721-9 CIP数据核字(2010)号151069